BHeknaccHoe Meponpmslmex

«3HATOKU XUMUUM»
«Chemistry experts»
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CeronHa cocTouTca COCTA3aHUE FOHbIX
3HAQTOKOB XUMUU.

CornacHoO nNpasUsIam COCTA3aHUSA, KAHAUAATbI
byayT cUUNTATbCS 3HATOKAMM:

- Ecnu OHU 3HAHOT 3HAKU XUMUYECKUX 3NeMeHTOB Ha
PYCCKOM U GHIFNIUACKOM A3bIKAX.

- Ecnv oHu 3HaroT u cobnroaaroT npasuna Th.

*  Ecnu oHU 3HAHOT XuMudeckue POpMynbl U yMeroT UX
NPUMEHATb AN9 pelueHUs 3a4aY.

* Ecnu oHu ymetloT pacctaBnath KO3(EPULIMEHTHI B
XUMUYECKUX YypaBHeHUaX U onpeaenatb TUN
peaxkuuu.

* Ecnu oHu 06naaaroT YyBCTBOM HOMOpQ.




Bu3snTHag kapTouka %

ITpeactasneHue
KOMaHA

Ae_a‘



XnMmmnyeckasa pasMmHka .

Jlante onpeneIeHus MMOHATUIM:
1) xumus — 310 ...

2) (pu3uyeckue SABICHUS - ...

3) XUMHAYECKHUE SIBJICHUS - ...

4) mpoCTOE BEIIECTBO - ...

5) clI0’KHOE BEIIECTRO - ...

XAMHYECKas popmyna - ...




XnMunyeckasa pasmMmHKa .

Pacnpenenute moaenu monekyn Ha NpocTeie U
CNOXHbIe, AaiTe Ha3BAHUA (POPMYJSIAM BeLecTB:




1 KoHKypC.
XUMUYECKUN [OUKTAHT
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2 xoHkypc Name the element
1. This element has atomic number of 6
2. It has ] proton
3. This element has atomic mass 35.5
4. This element’s number 1s 12
5. This element’s 1s 4 period 2 group B
6
7
8
0.
1

. This element has atomic mass of 32
. It has 7 electrons
. This element has symbol of Cu
This element has 14 protons
0. Atom contain 8 protons and 8 electrons




J xonkypc.
CoOepu dopmy.ibl

Pemu 3agauy:
Brmaicmire 00beM yIIeKHCIoro rasa (IpH H.Y.), KOTOPBIH BEIIEIUTCS
npu cxurannn yrig (C) maccoii 1,2r C +0; =CO;




4 kKoHkypc. TTpakTuyeckum

BapuaHT 1.

TTpu cnueaHUU AByx becLBeTHbIX
pacTBOpOB (MOAMAA KANUA U HUTpATA
CBUHLA) BbINAAAET XeNTbIW OCAAOK.
Kakoe asneHue (pusmnyeckoe nnu
XUmmyeckoe) npomncxoamt? Ha
OCHOBAHUU Yero cAenaH Bal BbIBOA?




4 KOHKYypC.
TTpakTUYeckum

BapuaHT 2.

* TTpu HarpeesaHUU CTyAEHUCTOrO
BelecTBa ronyboro useta obpasosancs
YepHbIU NopoLlwoK. COCTaB CTYACHUCTOrO
BeLeCTBA U YepHOro NOpOLIKA pasHbIU.
K kakum asneHuam (pusmyeckum mnm
XUMUYECKUM) MOXHO OTHECTU 3TOT
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*3HaeTe U BbI...




5 KOHKYpcC TTpakTUdeckumn

PacctaesbTe KOIM(PPULMEHTLI U YKaXUTe
TUN peakuun.

A) Zn + HCl = ZnCl. + H:

B) Cu(OH): = CuO + H:0

B) Ca+ O:=CaO

) NaOH + HCl = NaCl + H20
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BukTopuHa ana 6onenbumkos

1. B Ha3Banus kakux
XUMHUUYECKUX DJIEMEHTOB
BXOJAT HAa3BaHUI
’)KUBOTHBIX ?
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OTBeT

*1. MbIWbIK, x

LUMPKOHUU, HEOH

49‘



BuktopuHa ana 6onenblmkos

2. B cBsaI31 ¢ uem
[IOJIY4YMJI CBOE€ HA3BAHUE
MBIIIIBSIK?
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OTeer %
+2. 8a, ybuearowmm

XUBOTHBIX KPYMHbIX
N MeSIKUX pa3mepos
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BuktopuHa ana 6onenblmkos

3. B Ha3BaHug Kakux
XUMHUUYECKUX DJIEMEHTOB
BXO/JST Ha3BaHUSI
NEPEBBHEB?
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OTBeTbl %

-3. H
UKersb, Ay6OH
717




BukTopuHa ana 6onensumkos

*4. HazoBure
XHUMHUYECKUU DJICMEHT,
COIECPKAILUNCS B
MOPCKOH KaIrycre?
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BuktopuHa ana 6onenblmkos

5. CoeIMHEHUEM KaKOTO
XUMUYECKOTO DJIEMEHTA
OBIJI OTPaBJICH
Hamnosneon?
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OTtBeT %

5. MbIWbAK




BuktopuHa anga 6onenblmKkos

6. HegocTtaTok Kakux
XUMHUYECKHUX DJIEMEHTOB
B OpraHM3ME YEJIOBEKA
[IPUBOJUT K KapHuecy

@9 3y00B?
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OTser %

6. Kanbumun u ptop
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BuktopuHa anga 6onenblmKkos

7. Kakou metann
oOJ1agaeT
OaKTepPHUILIMIHBIMU

CBOUCTBaMU?
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OTBeT

/. Cepebpo




6 KOHKypC. x

Hasoeu nabopatopHytro
nocyay.







XUMUYECKUU (POKYC %

3sepxeHue BynkaHa
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BepaukT xropwu:

TTpusHatb
yyawmxca 8 «B» knacca
FOHBIMU 3HaTOKamu XUMUA
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True/False Questions.

\

True/False Questions.

Questions.

1. Is water a mixture?

2. Hydrogen —> atoms contain 1 proton and 1 electron

3. Oxygen —> atoms contain 8 protons and 16 electrons




» /Zn

. 24

2. KOHKYpPC KGNUTGHOB
TToabepu napy

56 O

S Mg

32

16 Na

23 H

64



PEBYCbT x



















